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3). Asagidaki carpma islemlerinin sonucunu

yaziniz._ (10 Puan)
1). Asagida verilen kdklii ifadelerin hangi iki dogal
sayi arasinda oldugunu sembol kullanarak belirtiniz.
(10 Puan) > 2-(x + B) =
- x-(x-2) =
i. V130 =
- (x+2)(x-5)=
ii. Vi190=
> (x-4)-(x+ 4) =
ii. V2=
~ (x+6)(x+6)=
v 111=
v V65=
4). Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin
yanina (V) isaret, olmayanlarin yanmna ise
2). (10 Puan) ( X) isarvetini koyunuz. (1Q Puan)
Miktar(ton) :
50“.__ Bir ciftlikte Oretilen un, bud- < (..) 5V5 sayist, 10 ile 11 arasindadir.
60 day. piring ve nohut miktariar
;8 yandaki sltun grafiginde gos < (...) e1 sayist tam kave sayidir.
| | o tenimistir.
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Buna gore bu veriler daire grafiginde gosterilirse
nohut miktarnin gosteren daire dilimi kag derecelik
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Urun

merkez agiya sahiptir?

< (...) ™ sayist irvvrasyonel sayidiv.

< (...) V250 sayist rasyonel sayidir.

< (...) Alant 40 br* olan karenin gevre
uzunludgu 410 br'div

5). Asagidaki karekskliu sayilarin yaklasik
degerlerini sayl dogrusunda gésteriniz. (10 Puan)
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x=4/5—3

Olduguna gore X TOX+9

ifadesinin sonucunu hesaplayiniz. (10 puan)

COKTAN SECMELI SORULAR (8x5=40p)

1) Asagidakilerden hangisi irrasyonel sayidir?

A)0 B) V225
Cn D) 1,23

2) V100 + V49 — /144 isleminin sonucu kagtir?
A)5 B) 6
C)7 D)8

3) Bir zarin atilmasi isleminde iist yilize gelen sayinin
3’ten kiiciik olma olasilig1 kagtir?

A1 B)%
C)% D)%

4) Minife’nin telefonunda 14 tane Tiirkge, 6 tane yabanci
sarki vardir. Buna gore Miniife telefonundan rastgele bir
sarki sectiginde sectigi sarkinin yabanci olmama olasiligi
kagtir?

1

A) o= B) —
20 10
1 1

Q3 D) —
2 100

5) Asagidaki sayilardan hangisi en biiyiiktiir?

A) 5V3 B) 4V5
C)9 D) V78

6) Dolarin yillara gore Tiirk liras1 karsisindaki
degisimini grafikle gostermek isteyen Sakir
Amca’nin asagidaki grafiklerden hangisini
kullanmasi en uygundur? yazilihocam.com

A) Daire grafigi
B) Siitun grafigi
C) Cizgi grafigi
D) Pasta grafigi

7) Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Her gergel sayi bir rasyonel sayidir.

B) Her irrasyonel sayi bir rasyonel sayidir.
C) Her dogal sayi bir rasyonel sayidir.

D) Her tam sayi bir dogal sayidir.

8) Asagidakilerden hangisi 6zdeslik degildir?

A) 8x — 3x = 5x B)5x—1=2x+11

C) 2x . 6y = 12xy D) 2.(4x—7)=8x—14

Not: Sinav siiresi 1 ders saatidir. Testler 5 puandir.
Sinav toplam 100 puandir.





